

## Декларация

за задължения от публичноправен характер към държавата  
и/или общините, задължения по банкови кредити и лизингови договори

Долуподписаният \_\_\_\_\_

**Декларирам**, че към датата на съставяне на този документ, представляваната от мен фирма/ЗП  
\_\_\_\_\_, с ЕИК: \_\_\_\_\_

НЯМА

ИМА

задължения от публичноправен характер към държавата и/или общините, задължения към банки,  
лизингови компании и други финансиращи организации както следва:

	кредитор	вид	предназначение	размер (лв.)	край на договора	месечна вноска (лв.)
1						
2						
3						
4						
5						
6						
7						
8						

### УКАЗАНИЯ:

**Кредитор:**

Попълва се името на кредитиращата организация. Например: Име на банката; Име на кредитираща фирма (лизингова компания, фирма за бързи кредити, заемодател и др.); НАП (за разсрочени задължения към държавата); Име на общината (за разсрочени задължения към общината) и т.н.

**Вид:**

попълва се формата на кредита (кредит, лизинг, заем, разсрочени задължения и т.н.).

**Предназначение:**

за потребление, за оборотни средства, инвестиционен, друго.

**Размер:**

посочва се общия размер на кредита/задължението в лева.

**Край на договора:**

посочва се договорената крайна дата за издължаване на задължението.

**Месечна вноска:**

посочва се размера на месечната вноска по конкретното задължение. Когато плащането на задължението е договорено на вноски, различни от месечни, същите се преизчисляват към месечно задължение.

**ДЕКЛАРИРАМ**, че в тази Декларация са описани изчерпателно и коректно задълженията ни от публичноправен характер към държавата и/или общините, задължения по банкови кредити, по лизингови договори и др.

**ДЕКЛАРИРАМ**, че през последните 5 години срещу фирмата/мен няма заведени дела и влезли в сила присъди.

**ДЕКЛАРИРАМ**, че финансовото състояние на фирмата/ЗП позволява да изпълни всички задължения, които ще възникнат от сключването на лизингов договор.

**ДЕКЛАРИРАМ**, че гореописаните данни и цифри са верни и съм запознат, че тази информация е от съществено значение за одобрение на заявката за финансиране.

МЯСТО

дата

подпис и печат